

大乐透1.83亿得主领奖捐100万

3月14日中午12点半,广东中山市体彩中心举办“体彩大乐透1.83亿元巨奖”颁奖仪式。仪式上,让社会广泛关注、期待已久的大奖得主淡定现身,并脸戴京剧面具、身着蓝色雨衣等,接受十多家媒体的采访,讲述其获奖故事及心路历程。据悉,大奖得主还向中山市慈善总会捐赠了100万元用作公益。

守号一年 奖池过亿时“重拳出击”

2月16日,超级大乐透节后首期(第13017期)开奖全国井喷39注头奖,其中38注被中山市18065号体彩投注站一彩友以一注228元的38倍“5+3”复式票擒获,喜中38注头奖,76注二等奖,总奖金累计1.83亿余元。

据这位“淡定哥”介绍,该号码是他根据多期“大乐透”开奖号码,通过“排除冷号法”选出的热门号码,经历了一年的守号投

注,平时是每期10倍左右投注。今年农历年初七,体彩春节节后第一天销售,他盘算了当期奖池后,决定以重拳38倍倍投,出击蛇年新春首期“大乐透”。当晚“大乐透”开奖后,通过手机查询开奖号码的“淡定哥”,一看自己竟中得了亿元巨奖,刚开始也不敢相信这是真的,就不断刷新手机信息,当确认手上的彩票号码与中奖号码完全一致的时候,“淡定哥”却陷入了沉思……

不知如何兑奖 中国体彩网制作的“兑奖流程”帮了他忙

如何兑奖、什么时候兑奖等问题在此后的几天里,始终缠绕着“淡定哥”,当出奖投注站张灯结彩敲锣打鼓,当所有媒体第一时间发布中山彩友喜中1.83亿巨奖的时候,“淡定哥”却一直为兑奖的事犹豫不决,为了能躲开公众视线,他曾想在60天兑奖期限的最后一天才去体彩中心兑奖,这样就可以

在外界平静下来后安全迅速地领奖。直到某天,“淡定哥”在中国体彩网上看到关于体彩彩票“大奖兑奖流程”后,对于体彩中心有关的系统确认中奖彩票、中奖款的划拨、中奖税的缴纳、银行账号的转划等兑奖程序逐渐清楚后,他的心终于踏实了。在体彩“大乐透”第13017期开奖后大概半个月(应中奖彩友要求,准确兑奖时间省略),“淡定哥”终于现身中山市体彩中心。

中山市人大代表监督兑奖

中山市体彩中心立即启动了兑奖预案并马上开通“绿色通道”,在该市人大代表罗勉、市体育局副局长马伯兴的监督下,中奖彩票的系统确认,中奖奖金的核算,中奖确认回执的出具等所有兑奖流程在半小时之内准确无误地顺利完成,当彩票中心工作人员兴奋而激动地告诉“淡定哥”经系统确认该彩

票为有效中奖彩票,中奖总金额1.83亿元时,“淡定哥”却很淡定地向体彩中心工作人员说:“谢谢!我要向中山市慈善总会捐款100万元!”现场顿时响起一阵热烈的掌声,体彩中心工作人员都被“淡定哥”中奖不忘回馈社会的精神所感动。
捐款100万做慈善 直面媒体彰显大奖真实

在中奖彩票被确认有效大概一周后,“淡定哥”终于如愿地安全顺利地领到了支票,也第一时间向中山市慈善总会划拨捐款100万元,他还表示以后将继续购买体彩,并继续做公益做慈善。

更有一件让体彩中心工作人员感动和欣慰的事,“淡定哥”答应出席由省、市体彩中心联合举办的媒体发布会,通过全体媒体的“零距离”采访,大奖的真实性得到了充分展现。(张文健)



巧用胆拖投注 日照彩友喜中奖金1万5

近期,日照一彩友胆拖倍投“11选5”任选五,喜中奖金15120元。

本次中奖的18258站点位于莒县县府招待所对面。据了解,中奖彩友对“11选5”情有独钟,而且主要选择“任选五”的投注方式,曾经斩获奖

金2万多。该彩友投注“11选5”与众不同的,自己选号,而且从不守号,期期变换号码。这次中奖,他就凭借“3胆全拖”的方式投注任选五,选取“02,04,09”做胆,其余号码全拖,倍投28倍,轻松将15120元收入囊中。

体彩“11选5”,号码少,开奖快、易中奖、返奖高,多样的投注方式,为彩友带来多种选择和多重快乐。您还在等什么,赶快去体彩投注站体验并收获丰厚的奖金吧!

(李莉)

竞彩小贴士

竞彩普及日 抽奖送大礼

难度降低 返奖提高 每日强胆推荐

城区竞彩店联系地址(连载)

网点号	联系人	电话	地址
18616	于站长	13963065998	大学城新合村
18090	刘站长	15666613191	后大洼村沿街
18052	韩站长	18963347777	市政府东
18094	刘站长	13806335837	市医院北门沿街
18624	山站长	18206330108	王家村沿街



进口车 国产价

CX-7 跑车式SUV

原装进口
mazda

~~原价: 29.98万~~
现价: 26.48万



盛和吉瑞达销售服务店

销售热线: 0633-8613666 8618777
莒县直营店: 0633-6666561

售后服务电话: 0633-8622111
五莲直营店: 0633-5238666